PAO CAP SO CHAN LE (PAIRS.*)

Cho sb nguyén duong ncd m chit s6. Cac chir s6 cua n viét lan luot tir trai qua phai 1a
ay, Ay, ..., Q. Nguoi ta co thé thuc hién thay doi cac cap sb (ai, ai+1) néu hai sé a: va air1 1a cip
s6 chan 1é hodc cap s6 1& chén.

Vidu: N = 152984 ta c6 thé thuc hién thay dbi nhu sau:

Thuc hién ddi vi tri thir 2 (az=5) va vi tri 3 (a3 = 2) cho nhau ta duoc s6 125984

Thuec hién thay d6i vi tri 4 (a4a=9) vavitri 5 (as=8) cho nhau ta dugc 125894.

Tuy nhién, véi N = 152984 ta khong thé thay dbi vi tri 1 (a1=1) vavitri2 (az2=5) vino déu
1a cap sb 1é.

Yéu c’?lu: Tim sb nho nhit ¢ thé tao ra sau khi thuc hién mét sb 1an lién tiép cac phép bién dbi
cap sO nhu trén.

Dir liéu:
e Dong dau tién chira T 1a s6 test can thyc hién (1 < T < 1000). - T dong tiép theo mdi
dong ghi s6 nguyén N.

e Dit liéu dam bao tong cua tat ca sd chir sé ctia N khong vuot qua 3.105.
Két qua: Ghi ra T dong, mdi dong twong tng voi gia tri tim duoc cta dé bai.
Vi du:

Sample Input Sample Output
3 125849

152984 1375

1375 14079

17940

Giai thich:
e Testsb 1: ta co thé thyc hién thay d6i nhu sau: Doi vi tri 2 va 3, doi vi tri 4 va 5, d6i vi tri
S5vab.

o Testsd?2 khong thyc hién thay ddi dugce vi cac vi tri toan 1a sd 1¢.
o Test sb 3 thay ddi vi tri 3 va 4, tiép theo d6i vi tri 2, 3, tiép theo ddi vi tri 4 va 5, tiép theo
doi vi tri 3, 4 ta duoc két qua.
Rang budc:
e (C630% test trong tmg 30% sd diém co T = 1,n < 10°.
e (0 30% test twong g 30% sd diém c¢6 T < 100 va n c¢6 d6 dai khong qua 102.
C0 40% test khac khong c6 gidi han gi thém.



